

手绘创意风筝 放飞五彩梦想

亲子家庭乐融融,超300人“秀”特色画作

山川、河流、流星雨、奥特曼、小猪佩奇……室外凉风习习,越秀·悦汇天地中庭却温暖如初。上周六,超150组亲子家庭参加由越秀·悦汇天地主办,桂一社区、桂二社区、灯湖社区协办的“放飞梦想 百人手绘风筝节”活动,一起免费手绘风筝,集体放飞梦想。

活动当天,主办方为每位小朋友派发了一只风筝以及一套绘画颜料和工具。为了顾及年龄小的小朋友,主办方还特地邀请了绘画老师陈老师进行现场教学:“小朋友不需要太纠结,你想画什么,都可以画上去。不知道画什么的小朋友,可以将爸爸妈妈画下来。”

现场,亲子家庭集体坐在地上,有的小朋友趴着,有的小朋友则盘腿,姿势各异,却同样专注。每位小朋友都画得特别认真,不是自己独立完成,就是让爸爸妈妈协助完成,他们都希望画出自己最满意的风筝,获得优秀奖。

在亲子家庭创作期间,不断有周边的市民朋友前来围

观,有些市民还加入其中。中庭被亲子家庭坐得水泄不通,就连周边也都坐满了人。除了来自桂城的街坊,广州的朋友也慕名而来。来自广州的许小姐,带着一家四口前往活动现场,“我听我姐说,这里有手绘风筝的活动,我觉得挺不错的,就带着孩子过来了。”虽然许小姐最大的孩子不到六岁,也不擅长绘画,只会简单勾勒几笔,但是在爸爸的耐心帮助下,风筝用五彩写上了四个大字“放飞梦想”,风筝瞬间变得立体漂亮了。在这简单的几个大字上,透露着满满的爱意和祝福。

“在小朋友的绘画中,我看到一份作品构思特别好,能够细致地将颜料分层涂上去,并将花瓣画得仔细、匀称。而且这位小朋友全程独立完成画作,她就是在风筝上画了蝴蝶的小朋友。”自由创作时间结束后,陈老师让每位小朋友高举自己的风筝,从中选出10份优秀作品。当来自桂城的吴宛珊小朋友听到自己的作品获奖



超过150组亲子家庭参加活动。

时,非常高兴地来到舞台,并和大家介绍了自己的作品:“我画的是蝴蝶,这旁边的是花。”在台下的父母,看到女儿优秀的表现,露出满意的笑容,并表示:“这活动特别好,不仅能够促进亲子关系,也能让孩子多出来锻炼。”

当天下午,越秀·悦汇天地外围挤满了亲子家庭,天上飘满了五彩缤纷的风筝,放飞着每位小朋友的梦想。

撰文/摄影 邓丹凤



亲子家庭正在展示创作的风筝。

小升初择校关系到三年后的中考

星火暑假新初一0元班第二轮预约抢报开始了

小升初正在如火如荼进行中,不少家长急切地想通过官方渠道或小道消息,打听或参与和小升初有关的任何事情或活动。星火暑假新初一0元班第二轮预约抢报开始了,为准初一新生,顺利衔接过渡新初一,为中考完美跨越做铺垫。

在小升初择校中,不少家长觉得,小升初最重要是选择一个好学校,是否跨区也没关系,其实这种想法是不正确的。近年来,佛山中考指标到校的比例逐年上升,今年更是扩增到50%。而指标生政策的不断调整,将会对三年后的中考志愿填报带来重要影响,对于小升初跨区就读的学生,更是涉及不同的中考志愿填报方式。

这意味着,学生在小升初择校的时候,就已经参与到了三年后的中考指标生的竞争,因此小升初正确择校就显得尤为重要。今年中考政策有不少的变化,小升初的家长和学生尤其要注意两点,第一,根据2018年中考政策,指标生的录取将在优质高中正取生分数线划定后,降15分划定指标生录

取最低控制线,再根据考生中考成绩及志愿顺序,从高分到低分择优录取。这意味着指标生的竞争,某种程度上其实是校内竞争,读公办学校还是民办学校,指标生的竞争热度也会有所不同。

第二,具有本市户籍跨区就读的应届初中毕业生在填报志愿时,可选择学籍所在区的招生学校,或者选择户籍所在

区的招生批次学校。但两者只能选其一。而按照相关规定,报考指标生志愿需要拥有本区初中学校完整三年学籍。因此,家长在为孩子择校的过程中,一定要未雨绸缪,考虑三年后的中考。

除此之外,当孩子择校完成,顺利进行了面谈录取后,家长还需要注重孩子的小升初衔接。相关数据显示,对于

刚刚升入初中的孩子,如果暑假没有做好小学升初中学科知识、心理状态下的衔接,往往会对新的环境、学习的内容和思维方式上有着极大的不适应。一方面,升入初中后,学习科目明显增多,课程量也明显加大,许多孩子感到手足无措,出现厌学心理;另一方面,孩子即将面临思维方式的转变,过分依赖小学的思维方

式,会越学越吃力。

因此,孩子除了准备面谈和升学考试,提前做好暑假新初一的衔接也很重要。星火暑假新初一0元班,就是针对2018年暑假升初一的学生(即现六年级学生)的免费暑假衔接课程。目前第一轮限量1800个学位抢报已经结束,第二轮抢报将在4月15日正式开始。

星火暑假新初一0元班第二轮预约抢报唯一通道:扫一扫二维码,添加【星火君】,发送验证信息“0元班+姓名+六年级+联系方式”,根据指引进行抢报。

